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О размещении информации


	Предлагается разместить на официальном сайте возглавляемого Вами органа местного самоуправления в разделе «Приморская межрайонная прокуратура» информацию с разъяснениями законодательства:
[bookmark: _GoBack]	В связи с внесенными изменениями в Федеральный закон Российской Федерации от 29.12.2006 № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» женщины, отказавшиеся от использования средств материнского (семейного) капитала на формирование накопительной пенсии, вправе выбрать одно из 3-х других направлений: на улучшение жилищных условий, получение образования ребенком, оплату товаров и услуг для социальной адаптации детей-инвалидов.
После возврата средств на счет Пенсионного Фонда России женщина будет вправе в течение 6 месяцев подать в территориальный отдел ПФР заявление о направлении средств на одну из вышеназванных целей.
Указанный срок может быть продлен на шесть месяцев в случае обращения В ПФР с заявлением о продлении срока подачи заявления о распоряжении средствами (частью средств) материнского (семейного) капитала. 
В отсутствие таких заявлений, средства материнского капитала будут снова направлены на финансирование накопительной пенсии.


Приморский межрайонный прокурор                                                 Т.А. Митянина
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