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Главам администраций

муниципальных образований

(по списку)

01.2022              7-12-2022
О размещении информации

Предлагается разместить на официальных сайтах возглавляемых Вами местных администраций в разделе «Архангельская межрайонная природоохранная прокуратура» информацию с разъяснениями законодательства.
О вступлении с 01 января 2021 года в силу нормативно-правовых актов, вносящих изменения в лесное законодательство, в части оформления документов для транспортирования древесины и устанавливающие требования к местам ее складирования

Постановлением Правительства Российской Федерации от 06.12.2021 № 2214 «Об утверждении формы электронного сопроводительного документа на транспортировку древесины и продукции ее переработки, состава сведений, включаемых в электронный сопроводительный документ на транспортировку древесины и продукции ее переработки, а также требований к формату и порядку заполнения электронного сопроводительного документа на транспортировку древесины и продукции ее переработки и о признании утратившим силу постановления Правительства Российской Федерации от 16 октября 2020 г. N 1696» устанавливаются требования к формату и порядку заполнения электронного сопроводительного документа на транспортировку древесины и продукции ее переработки, включенными в перечень, предусмотренный частью 1 статьи 50.1 Лесного кодекса Российской Федерации (далее соответственно - древесина, сопроводительный документ).
Документ оформляется юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, являющимися собственниками древесины. 
Нормы закона направленны на пресечение деятельности по незаконной заготовке древесины, обеспечению достоверного учета качественных и количественных характеристик лесных ресурсов, осуществление эффективного контроля сделок с древесиной и снижение размера ущерба от незаконных рубок.
Федеральная государственная информационной системы лесного комплекса, обеспечивает непрерывный контроль за движением древесины от места ее заготовки до переработки, включая транспортировку и вывоз продукции из Российской Федерации.
Учет древесины осуществляется путем внесения в государственный лесной реестр сведений, предусмотренных Лесным кодексом РФ, в том числе, об объеме, видовом (породном) и сортиментном составе древесины. Устанавливается, что транспортировка древесины, ее хранение, производство продукции переработки древесины, если сведения о древесине, продукции ее переработки не внесены в государственный лесной реестр, не допускаются.
Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.11.2021 № 2017 «Об утверждении требований к размещению и характеристикам складов древесины» установлены требования к размещению и характеристикам складов древесины (мест (пунктов) складирования древесины), в том числе в части оборудования их средствами фиксации транспортных средств, осуществляющих ввоз древесины на такие склады и вывоз с них, и распространяет свое действие на места хранения древесины и продукции ее переработки, указанных в части 1 статьи 50.1 Лесного кодекса Российской Федерации.
Кроме того, с 01.03.2022 вступает в силу постановление Правительства Российской Федерации от 30.11.2021 № 2128 «О порядке определения характеристик древесины и учета древесины», которое устанавливает порядок определения характеристик древесины и учета древесины в отношении:

а) древесины, полученной при использовании лесов и при осуществлении мероприятий по их сохранению;

б) транспортируемой древесины и продукции ее переработки;

в) древесины, размещенной в местах (пунктах) складирования древесины;

г) древесины, поступившей для переработки;

д) продукции переработки древесины;

е) древесины и продукции ее переработки, являющихся предметом сделок с древесиной.
Напоминаем, что за перевозку древесины без правильно оформленного сопроводительного документа предусмотрена административная ответственность ст. 8.28.1 КоАП РФ. Древесину и (или) ТС при этом могут конфисковать.
Заместитель прокурора
                                                          А.И. Серебренников 
А.И. Канаев, 633984


