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О размещении информации


	Предлагается разместить на официальном сайте возглавляемого Вами органа местного самоуправления в разделе «Приморская межрайонная прокуратура» информацию с разъяснениями законодательства:
	Юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям при трудоустройстве безработных граждан будет оказана государственная поддержка.
Постановлением Правительства Российской Федерации от 13.03.2021 № 362 утверждены Правила предоставления субсидий Фондом социального страхования Российской Федерации в 2021 году из бюджета Фонда социального страхования Российской Федерации юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям в целях их стимулирования к трудоустройству безработных граждан.
Принятые Правительством меры господдержки направлены для помощи тем, кто остался без работы из-за пандемии коронавируса.
Требования постановления регламентируют частичную компенсацию работодателям расходов на выплату зарплат вновь принятым сотрудникам. При этом работники должны соответствовать следующим критериям:
на 1 января 2021 г. зарегистрированы в качестве безработных граждан в органах службы занятости;
на дату направления органами службы занятости для трудоустройства к работодателю являлись безработными гражданами;
на дату заключения трудового договора с работодателем не имели работы, не были зарегистрированы в качестве индивидуального предпринимателя, главы крестьянского (фермерского) хозяйства, единоличного исполнительного органа юридического лица, а также не применяли специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход».
Субсидии предоставляет Фонд социального страхования Российской Федерации на основании реестра для предоставления субсидий без заключения соглашения.
Для получения субсидии работодателю необходимо направить заявление с приложением перечня свободных рабочих мест и вакантных должностей, на которые предполагается трудоустройство безработных граждан, в органы службы занятости с использованием личного кабинета информационно-аналитической системы «Общероссийская база вакансий «Работа в России» а также соответствовать определенным требованиям (пункт 5 Правил), среди которых:
должен быть зарегистрирован в соответствии с законодательством Российской Федерации до 1 января 2021 года.
не иметь задолженности по выплате заработной платы, налогов, а также иной просроченной (неурегулированной) задолженности по денежным обязательствам перед Российской Федерацией;
не находиться в процессе реорганизации, ликвидации и банкротства.


Приморский межрайонный прокурор                                                 Т.А. Митянина
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