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О размещении информации


	Предлагается разместить на официальном сайте возглавляемого Вами органа местного самоуправления в разделе «Приморская межрайонная прокуратура» информацию с разъяснениями законодательства:
Федеральным законом от 20.04.2021 № 98-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» введена административная ответственность за принудительную высадку из автобуса, трамвая или троллейбуса несовершеннолетнего, следующего без сопровождения взрослых (часть 2. 1 статьи 11.33 КоАП РФ).
В случае принудительной высадки из автобуса, трамвая или троллейбуса несовершеннолетнего, не достигшего возраста шестнадцати лет, не подтвердившего оплату проезда, если его проезд подлежит оплате, либо право на бесплатный или льготный проезд и следующего без сопровождения совершеннолетнего лица, и если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния, на водителя может быть наложен штраф в размере пяти тысяч рублей, а на должностных лиц - от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей.


Заместитель межрайонного прокурора                                                      А.Н. Лобанов
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